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Η τροπολογία αυτή έρχεται να καλύψει ένα πολύ σοβαρό κενό, που διαπιστώθηκε 

πριν από λίγες µέρες κατά τη διάρκεια των πυρκαγιών της Χαλκιδικής και της 

Μάνης. 

 

Τότε προκειµένου να καθησυχάσουµε τους τουρίστες και να απαλύνουµε τις 

εντυπώσεις που δηµιούργησαν οι πυρκαγιές σκεφθήκαµε να βάλουµε για 2-3 

εβδοµάδες δέκα, είκοσι άτοµα που, θα γύριζαν στα ξενοδοχεία των περιοχών αυτών, 

ή στα αεροδρόµια κατά την αναχώρηση των τσάρτερς, προσφέροντας στους 

τουρίστες ένα καπελάκι του Ε.Ο.Τ., ένα µπουκαλάκι ούζο, ένα βαζάκι γλυκό και ένα 

d.v.d., ως complements του Ελληνικού Τουρισµού, παίρνοντας ταυτόχρονα και τη 

γνώµη τους για το συµβάν και τη διαχείρισή του.  

 

Ε, αυτούς τους δέκα - είκοσι ωροµίσθιους, τους τόσο απαραίτητους εκείνες τις ώρες 

δεν µπορούσαµε να τους προσλάβουµε µε τις γνωστές διαδικασίες. 

Γι’ αυτό καταφύγαµε σε αυτή την τροπολογία, υιοθετώντας µια ρύθµιση του 2001 

που ισχύει στο υπουργείο Πολιτισµού. Να µπορεί, δηλαδή, και το υπουργείο 

Τουριστικής Ανάπτυξης να προσλαµβάνει κάποιους ωροµίσθιους. 

 

Να µπορεί να αντιµετωπισθεί µια πυρκαγιά, µια ενδεχόµενη κακοκαιρία στα 

χιονοδροµικά, αλλά και κάποιες έκτακτες ανάγκες που δηµιουργούνται στα λιµάνια, 

στα αεροδρόµια, σε µεγάλα συνέδρια, σε περιόδους αιχµής.   

 

Για όσους κακόπιστους θα ισχυριστούν ότι νοµοθετούµε νέες προσλήψεις η 

απάντηση είναι αυταπόδεικτη και αποστοµωτική : 
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• Μετά το λεγόµενο «διάταγµα Παυλόπουλου», το Π.∆. 164 του 2004, δεν 

µπορούν πια να συνάπτονται συµβάσεις που οδηγούν στη µονιµοποίηση. 

 

• Όπως γνωρίζετε, σύµφωνα µε αυτό το Προεδρικό ∆ιάταγµα υπάρχουν και 

ποινικές ευθύνες για όσους το παραβιάζουν.  

 

Άλλωστε, το υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης, δεν διαθέτει Ειδικό Λογαριασµό. 

Όσους ωροµίσθιους θα προσλάβει θα τους πληρώσει από τον Τακτικό 

Προϋπολογισµό, µέσα από τις απόλυτα διαφανείς διαδικασίες της Υπηρεσίας 

∆ηµοσιονοµικού Ελέγχου. 


